
 

 

Referat af 

Mobbernes Generalforsamling fredag den 15. Oktober 2021. 

 

 

 
Dagsorden: 

1. Valg af dirigent. 

2. Formandens beretning. 

3. Fremlæggelse af revideret regnskab 2021 og budget for 2022. 

4. Fastlæggelse af næste års kontingent. Bestyrelsen foreslår uændret kr. 200,00. 

5. Indkomne forslag. 

6. Valg af bestyrelse og revisor. Frithiof Bager, Øjvind Gosmer og Per Braagaard var   

 på valg. Alle er klar til at fortsætte yderligere 2 år. 

7.  Eventuelt. 

 

 

Pkt. 1 - Valg af dirigent. 

Johnny Petersen blev valgt. Johnny konstaterede, at generalforsamlingen var varslet i.h.t. 

vedtægterne. Herefter fik formanden ordet for årets beretning. 

 

 

Pkt. 2 - Formandens beretning. 
67 mand har været medlem af Mobberne i 2021.  

 

Åbningsmatchen blev afviklet den 23/4 med 55 deltagere. Coronarestriktionerne var lempet, så det eneste 

krav til dagen var, at de, der ikke havde coronapas, måtte spise udenfor.  

 

Årets øvrige månedsmatcher - 7 i alt - har herefter været afholdt med et gennemsnitligt deltagerantal på godt 

40. Som noget nyt - efter en flertals tilkendegivelse på sidste generalforsamlingen - har månedsmatcherne 

været lagt på en tilfældig fredag i måneden, og tilpasset de andre klubber i klubbens kampprogram. 

Bestyrelsen finder denne fremgangsmåde hensigtsmæssig. 

 

Af nye tiltag har vi i år tilbudt to udflugter - en til Køge golfklub i maj måned, og en til Harekær golfklub i 

september. 24 deltog i Køge og 15 dukkede op i Harekær. I begge udflugter var vi heldig med vejret, og 

havde en fin dag på de flotte baner. Uheldigvis var udflugten til Harekær  i sammen uge, som vores match 

mod Hørsholm golfklubs “Mobber”, hvilket ikke var hensigtsmæssigt. Dette vil ikke ske næste år. 

 

Som nævnt afviklede vi - som noget nyt - en venskabsmatch mod “Mobberne” fra Hørsholm golfklub. 

Matchen var lagt op som et holdspil, hvor der blev spillet Bestball, Greensome og Foursom. Jan Lyngsdal-

Sørensen og Peder Jelsbak havde lavet et super flot forarbejde med opsætningen af matchen, og alle udtrykte 

bagefter, at det havde været en megt fin dag med en sjov matchform og i godt selskab med gæsterne fra 

Hørsholm. Efterfølgende har Hørsholm meldt tilbage, at de ønsker revanche på deres bane den 29/8 2022. 30 

mand fra hver klub deltog, og håbet er, at vi også stiller 30 mand i matchen næste år. 

 

Jeg vil slutte med at takke medlemmerne i bestyrelsen for arbejdsindsatsen i forbindelse med afviklingen af 

sæsonens matcher, og samtidig takke medlemmerne for deltagelsen og den altid gode stemning I skaber. 

 

 

Generalforsamlingen godkendte formandens beretning. 

 

 

Pkt. 3 - Regnskab for 2021 og budget for 2022. 

Øjvind Gosmer omdelte det af revisoren godkendte regnskab.  

 



 

 

Afviklingen af næste års turneringer vil blive inden for samme økonomiske rammer, som årets 

turneringer har været afviklet under.  

 

Budgettet for 2022 blev herefter præsenteret. 

 

Generalforsamlingen tog regnskabet til efterretning. 

 

 

Pkt. 4 - Fastlæggelse af kontingent. 

Som foreslået i dagsordnen, bliver kontingentet uændret kr. 200,00 i 2022. 

 

 

Pkt. 5 - Indkomne forslag. 

En kommentar fra Simon Ortmans vedr. pris på mad og dagens turneringspris på 250 kr.  blev 

diskuteret. Det blev besluttet, at bestyrelsen tager prisen for åbnings- og afslutningsturneringerne op 

ved deres næste møde. 

 

 

Pkt. 6 - Valg til bestyrelse og af revisor. 

Frithiof Bager, Øjvind Gosmer og Per Braagaard blev genvalgt for 2 år. 

Per Hansen blev genvalgt til revisor for 1 år. 

 

 

Pkt. 7 - Eventuelt. 

Spørgsmålet om, at man kunne spille fra tee 52, blev diskuteret. Bestyrelsen tager emnet op på 

næste møde. Et forslag om at spørge medlemmerne, vil ligeledes blive diskuteret. 

En diskussion om at øge antallet af Mobberunder blev også i år taget op.  Det er tidligere blevet 

besluttet, at Mobberne kun spiller månedsturneringer. Bestyrelsen ser løbende på mulige tiltag på 

spillerområdet, herunder orientering om, hvad reglerne er for at kunne blive årets Mobbe. 

 

Referatet er skrevet den 19/10 2021. 

 

 

 

 

Per Braagaard       Johnny Petersen 

Bestyrelsesmedlem      Dirigent 


